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 (نقاط 60: ) التورين الأول
 ( .ب)و ما ٌىاسثها فً انمجمىعح ( أ)أرتط تسهم تٍه عىاصر انمجمىعح 

 (ب)الوجووعة     (أ)الوجووعة
 واقم جٍد نهكهرتاء    -انعقة و انفتٍر انمركسي -
 . مرتطً انمصثاح -             دور انحثاتح  -
 ( انتىغستان) حماٌح سهك انتىهج     -قطثً انعمىد انكهرتائً -
 غٍر متماثهٍه  -           " أو " فً اندارج مه وىع  -
 انقاطعتٍه مىصىنتٍه عهى انتفرع  -             انىحاش  -

      عازل نهكهرتاء     -انسجاج الأسىد -                             

 (نقاط 60) :التورين الثاني                  

 

 

 

 (نقاط 60) وضعية إدهاجية  :التورين الثالث             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
   ماذا تستىتج مه انتراكٍة انكهرتائٍح انمحققح؟ 
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